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Новітні напрямки розвитку світової сфери гостинності під-
тверджують популяризацію та помітний інтерес до екологічних 
засобів розміщення. Споживачі відносно свідомо підходять до 
вибору готелю, обираючи здебульшого саме ті заклади розмі-
щення, які дбають про довкілля. Такі відвудувачі зазвичай готові 
переплачувати за еко-товари та послуги. 

Сьогодні у світі налічується близько 4 тис. готелів, які в той 
чи інший спосіб намагаються знизити рівень шкоди довкіллю, 
активно впроваджуючи еко-концепцію у свої заклади. Аналіз 
наяних еко-трендів у сфері гостинності дозволив виділити 
найбільш популярні: 

1. Скорочення відходів. Наприклад, відмова від одноразових 
пластмасових виробів (як-то пляшки з водою, поліетиленові 
пакети) може допомогти обмежити величезну кількість відходів, 
що виникають у результаті їх створення та утилізації. Такі не-
великі кроки, як використання біорозкладаних мішків/засобів 
для чищення та сортування відходів, безумовно, сприятиме їх 
скороченню.  

2. Енергозбереження. Готелі по всій планеті працюють над 
зменшенням споживання енергії. Один із способів зробити це – 
максимально використовувати природне світло, світлодіодні та 
енергозберігаючі лампи. До ефективних заходів у цьому 
напрямку належить використання нетрадиційних джерел енерго-
постачання: сонячних батарей та колекторів, вітряків, теплових 
насосів. В Україні прикладом засобу розміщення, що активно 
впроваджує вказаний тренд, є еко-готель «Вище Неба» у Кар-
патах, еко-готель «Friend House» в Кіровську та інші. 

3. Використання екологічно безпечних матеріалів у дизайні 
інтер’єру готелю та при наданні основних або додаткових послуг. 
В оформленні номерів, як правило, використовуються натураль-
ні матеріали: дерево (ліжка, підлога, лавки, столи), льон (фіран-
ки, наволочки), 100 % бавовна (рушники, постільна білизна), 
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матраци, виготовлені з натуральних матеріалів: кокосу, водорос-
тей, вовни, бавовни, льону, натурального латексу. Підбір буді-
вельних матеріалів здійснюється з максимальним урахуванням 
екологічності (дерев’яні балки, глиняна черепиця, екологічна 
фарба і лаки та ін.). Під час прибирання та прання білизни вико-
ристовуються лише безпечні, біорозкладані, екологічно чисті 
органічні мийні засоби, серветки з мікрофібри, сода, лимонна 
кислота. 

4. Розвиток здорового харчування, вегітаріанство, веганство. 
Wellness-харчування має певні правила, засновані на таких 
принципах:  

− їжу потрібно готувати зі свіжих екологічно сертифі-
кованих продуктів; 

− основа раціону повинна складатися з білків, вуглеводів, 
фруктів та великої кількості свіжих овочів;  

− білки і вуглеводи не повинні вживатися одночасно; 
− фрукти і соки необхідно споживати через дві години після 

їжі;  
− споживання цукру, кофе та алкоголю слід обмежити, а 

продуктів, що містять штучні харчові барвники, ароматизатори 
та добавки – виключити. 

Дотримуючись даних положень, лікарі-дієтологи за бажан-
ням гостя складають для нього раціон харчування.  

5. Еко-розважальна програма проведення дозвілля. Органі-
зація туристичних маршрутів для кінного, вілосипедного, пішо-
го, водного туризму в екологічно чистих рекреаційних місцях. 

Використання еко-трендів у сфері гостинності сприятиме не 
тільки введенню додаткових послуг, поліпшенню якості обслу-
говування відвідувачів, внесенню в роботу елементів нестан-
дартного сервісу, але й залученню нових клієнтів і збільшенню 
кількості постійних, а також створенню індивідуального іміджу 
готелю. 
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